LAMPIRAN

Lampiran 1 hasil uji tarik spesimen 1 variasi waktu 3 detik
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Lampiran 2 hasil uji tarik spesimen 2 variasi waktu 3 detik
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Lampiran 3 hasil uji tarik spesimen 3 variasi waktu 3 detik
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1 5509.09

Lampiran 4 hasil uji tarik spesimen 1 variasi waktu 4 detik
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Lampiran 5 hasil uji tarik spesimen 2 variasi waktu 4 detik
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Lampiran 6 hasil uji tarik spesimen 3 variasi waktu 4 detik
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Specimen #
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Lampiran 7 hasil uji tarik spesimen 1 variasi waktu 5 detik

Specimen 1to 1

59

Specimen #

1 2 3 4 5

(-]

T

7

-] 9 10 11 12

Extension (mm)

Maximurn Load
(N)
5303.35

Lampiran 8 hasil uji tarik spesimen 2 variasi waktu 5 detik
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Lampiran 9 hasil uji tarik spesimen 3 variasi waktu 5 detik

Specimen 1to 1

6000
[ 4
5000 r
_. 4000
z X :
© 3000 - Specimen #
n
g 1 ‘ 1
2000
10001 = -
0 Y * T T t t t Y * T t
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Extension (mm)
Maximum Load
| (N)
1 5361.02

Lampiran 10 hasil uji tarik spesimen 1 variasi waktu 6 detik
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Lampiran 11 hasil uji tarik spesimen 2 variasi waktu 6 detik
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Lampiran 12 hasil uji tarik spesimen 3 variasi waktu 6 detik
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